
令和５年９月22日（金）

講師：倉吉総合産業高等学校 ビジネス科

【問１】今回の講座のテーマについて、受講前は興味がありましたか？

回答数 割合

① 21 88%

② 2 8%

③ 0 0%

④ 1 4%

【問２】今回、受講してみて、講座のテーマに興味が持てましたか？

回答数 割合

① 23 96%

② 1 4%

③ 0 0%

④ 0 0%

【問３】今回の講座の内容は分かりやすいものでしたか？

回答数 割合

① 21 88%

② 2 8%

③ 1 4%

④ 0 0%

【問４】今回学んだことは地域や家庭で、役立てることができるものでしたか？

回答数 割合

① 17 71%

② 4 17%

③ 2 8%

④ 1 4%

第５回講座『～中部地区高校生と交流～倉吉総合産業高校 “くらそうサロン”』

回答

学んだことを周りにも伝えていきた
い内容だった

自分が知っていればいいと思える内
容だった

周りに伝えるほどでもないと思える
内容だった

無回答

無回答

回答

理解しやすい内容だった

どちらでもない

理解しにくい内容だった

無回答

興味はなかった

無回答

回答

興味が持てた

どちらでもない

興味が持てなかった

24名 24回答 100%

回答

興味があった

どちらでもない
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【問５】本日の講義の感想や、今後の要望など自由にお書きください。

　もう少しフランクに話しかけてくれるともっと良い。生徒どうしの会話以上に、参加者との会
話を増やしてみてはどうでしょう。

　若者の活動が盛り上がっていて、楽しかった。

　ペタンクを初めてやりましたが、体験出来てよかったです。高校生のみなさん、ありがとうご
ざいました。準備や片付けなどお世話になりました。

　総合産業高校のみなさんの工夫に感心しました。大変良かったです。

　学成さんと話をすること…こんなことがこれからも続きますように。

　久しぶりに聞く若い人の声に元気をもらった。ゲームの楽しかった。

　高校生にエールを送りたい。どんどん地域と関わっていってください。次のサロンを進化させ
て内容の濃いものを作ってください。

　高校生の活動が理解できました。

　とても楽しかったが、高齢になって耳の遠くなっているので、大きな声でゆっくりと話をして
ほしかった。

　楽しい企画をありがとうございました。みなさんの明るさ、若さで鳥取県を元気に盛り上げて
ください。

　生徒のみなさんとのふれあいもなかなか良いものですね。これからも楽しいことをよろしくお
願いします。

　若い方との交流、とても楽しかった。

　みなさん、良い生徒さんで良かったです。素晴らしかったです。

　とても勉強になりました。もう少しペタンクの時間が欲しかったです。


